
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

発行日 令和 3年 3月 10 日 

発行元 八幡コミュニティセンター 

電 話 ８３－２６１９（fax 兼） 

📨 yahata-㏄@town.aizubange.fukushima.jp 

 

 

 

 

八幡コミセンは会議・各地区への文書配布等で不在

になる時があります。 

●毎週月曜日（午前中）…役場にて打ち合わせ 

●毎月 10 日・25 日（午前中）…文書配布 

上記以外にも事業の準備等で留守にしている時

があります。急用の方は 84－1504（役場・政

策財務課）までお願いします。 

 

 当初 2 月 28 日（日）より開催予定でした「つるし雛

でひなまつり」ですが、新型コロナウイルス感染拡大防

止のため、延期となりました。楽しみにしていた皆さま、

申し訳ありませんでした。なお、今後の日程は決まり次

第、お知らせしていきます。 

 そんな中、ばんげ保育所より「ぜひ、つるし雛を展示

させてください！」と嬉しいお言葉をいただき、早速、

展示に行ってきました。夕方、迎えに来た親御さんと一

緒につるし雛を見学したり、写真を撮ったりと、皆さん

とても喜んでいました。保育所長さんからは「皆さんと

ても喜んでおり、もし機会があれば次年度以降も展示を

お願いしたい」とのお言葉をいただきました。 
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 2 月 21 日（日）7 名の参加者で「キッズクラブ」を

行いました。坂下コミセンの大堀 希さんを講師に迎え

て「お雛様のほうきの飾り」を作成しました。講師の先

生より作り方を教えてもらい、皆さん悩みながらも表情

豊かな可愛らしい飾りを作ることが出来ました。また、

同じ材料で作っていても一つ一つが個性豊かで世界で

一つだけの「お雛様のほうき飾り」が出来ました。 

 さらに以前、八幡コミセンに勤務していた宮本あけみ

さんが講師になり、お花のリースも作りました。こちら

も色の使い方、花の組み合わせで、とても可愛いリース

が完成しました。なお、今回製作しました「お雛様のほ

うき飾り」と「お花のリース」は今後行われる「つるし

雛でひなまつり」で展示いたします。 

 

 制服や体操着が必要な人がいたら譲りたい、ま

だまだ着られるから捨てるのはもったいないな

ど、制服を必要としてくれる方への「制服譲り合

い事業」を行っています。対象は坂下中学校・会

津管内高等学校の制服です。譲りたい方も譲って

ほしい方もまずはお気軽に坂下コミュニティセ

ンターへお問合せください。 

≪取扱いできるもの≫ 

●坂下中学校、会津管内の制服 

●指定の運動着、柔道着など 

≪お願い≫ 

●クリーニングは不要ですが、状態がひどい場合

はお預かりできない場合があります。 

●引取りは無償です。 

≪問い合わせ≫ 

●坂下コミュニティセンター 

 （坂下地区地域づくり協議会） 

●☎83-0522 

3 月 27 日（土）に「健康講座 Part11」を行いま

す。家で過ごす日が多く、雪片付けで疲れた体に簡単

にできるストレッチや軽運動を一緒に体験しません

か？ 

●日時：3 月 27 日（土）１３:３０～ 

●場所：八幡コミュニティセンター 

※詳しくは同日お配りした案内をご覧ください。 

※参加希望の方は、事前に申込書を提出して下さい。 

 


